

Краеведческая игра

"Наше наследие" в Луге

Сегодня в 14 часов в стенах Лужского института (филиала) ЛГУ имени А.С. Пушкина в интеллектуальном поединке сойдутся участники краеведческой игры "Наше наследие" из Лужского и Вологовского районов.

В этом году игра проходит в новом формате. В девяти полуфиналах выступят команды от двух районов. Победители выйдут в финал. В итоге получится девять команд.

В организации и проведении игр помогут волонтеры - студенты и преподаватели Ленинградского государственного университета имени А.С. Пушкина.

"История игры "Наше наследие" началась в 2015 году, - рассказывает исполнитель-

ный директор ассоциации краеведов Ленинградской области Станислав Низов, - проводилась она тогда в Санкт-Петербурге, куда съехались представители всех 18 районов и городского округа региона, и прошла настолько блестяще, что при подведении итогов оргкомитет принял решение проект продолжить. Мы видели глаза детей, принимавших участие в игре, и поняли, что она вызывает неподдельный интерес".

После этого игра проходила еще два раза при активной поддержке правительства Ленинградской области и областного комитета общего и профессионального образования. А Торгово-промышленная палата региона помогала с привлечением к ее организации социально ответственного бизнеса.

О важности изучения истории родного края говорит кандидат исторических наук, доцент, декан факультета истории и социальных наук ЛГУ имени А.С. Пушкина Вадим Олегович Левашко: "Краеведение - изучение своего края в рамках масштабного процесса, происходящего в стране, - приобретает особое значение, открывает новые,

свежие факты, и очень важно, когда их изучают, пополняя свои знания, школьники".

Традиционно краеведческая игра привлекает к себе большое внимание лужан.

Проект реализуется областной ассоциацией краеведов и культурным центром "Национальная гуманитарная инициатива" на грант губернатора 47 региона А.Ю. Дрозденко при поддержке комитета по печати и связям с общественностью, комитета общего и профессионального образования правительства Ленинградской области, ЛГУ им. А.С. Пушкина, Ленинградской областной торгово-промышленной палаты, Ленинградской областной телекомпании[47]

Теплые воспоминания о школьном обмене

Каждые два года в нашей школе проходит обмен с учениками из Германии, в который отбирают определенное количество учащихся. В этом году вместе с учителями иностранного языка Н.А. Сеньковой и Н.А. Снигур в нем участвуют 19 школьников. Мы тоже решили принять участие в обмене, ведь это прекрасная возможность расширить языковые знания, завести новых друзей, познакомиться с культурой другой страны и посмотреть, как живут и учатся наши сверстники.

Перед поездкой каждому из нас был выдан маршрут путешествия, в котором были обозначены города нашего посещения. Два дня были выделены для досуга в семье принимающей стороны.

В Германии мы жили в семьях наших партнеров по обмену, и нас очень тепло принимали! В первый

день мы посетили гимназию святой Марии в городе Верле и посмотрели, как учатся наши новые друзья. Мы побывали с экскурсиями в Мюнстере, Кельне, Зюсте, Унне, Падеборне, увидели множество достопримечательностей, восхились красивой архитектурой и насладились прогулками по интересным местам.

В последний день пребывания в Германии в гимназии прошла вечеринка, на которой подводили итоги обмена, а потом все танцевали, пели и веселились. Многие сблизились не только со своими партнерами, но и с другими учениками, поэтому прощаться было тяжело. В мае наши немецкие друзья

приедут в наш город, и мы снова будем вместе путешествовать.

А воспоминания о прошедших десяти днях школьного обмена останутся на всю жизнь.

Анастасия Рубцова и Ксения Томилова, учащиеся 10-Б класса школы № 3



Новые образовательные технологии

Компьютерный центр - в лидерах образования

13 апреля на ВДНХ завершила работу VI Московский международный салон образования-2019. Это крупнейшее мероприятие в сфере образования в России и самая масштабная в стране выставка новых образовательных технологий, инфраструктурных и интеллектуальных решений, в этом году они в основном были посвящены обсуждению национального проекта "Образование".



Директор Комцентра В.А. Погодин и зам. директора по учебной работе Н.Е. Покровская

На выставочной площадке Ленинградской области ведущие педагоги региона делились своим опытом с посетителями выставки. Были организованы выступления, акции, мастер-классы, в том числе состоялась презентация Лужского компьютерного центра. Наши педагоги рассказали о работе Центра подготовки компетенции "Прототипирование" как ресурса профессионального самоопределения обучающихся в системе дополнительного образования. Участниками разговора на площадке стали педагоги и школьники из различных регионов: Томска, Владивостока, Ханты-Мансийского округа, Санкт-Петербурга и др.

О нашем Компьютерном центре можно было узнать не только на выставочной площадке Ленинградской области. На стенде Министерства просвещения РФ наряду с информацией о самых важных образова-

тельных проектах, реализуемых в России, была представлена работа воспитанницы детской студии анимации "Мультфильм своими руками" Лидии Каревой "Бедные зебры".

Этот мультфильм получил ди-

плом II степени на Всероссийском конкурсе социальной рекламы "Стиль жизни - здоровье" и оказался единственным, удостоенным чести быть представленным на Московском международном салоне образования.



Специалист МФЦ из Гатчины стала лучшей в России

Ведущий специалист филиала МФЦ "Гатчинский" Раиса Спиридонова признана лучшим универсальным специалистом по итогам конкурса "Лучший многофункциональный центр России" 2018 года.

Девушка опередила 64 кандидата из разных регионов страны и вошла в пятерку лауреатов премии. Участники конкурса определяли по большому количеству критериев. На конкурс направлялись фото- и видеопрезентации. Конкурсная комиссия из представителей Минэкономразвития и проектного офиса, эксперты группы "Интерфакс" и различных ведомств оценивали анкеты кандидатов по количеству обработанных обращений, полученных жалоб и благодарностей, количеству часов работы со стажерами и другим параметрам. Важнейшим этапом стало проведение интервью, в ходе которого участники должны были продемонстрировать профессионализм и личные качества.

До участия во всероссийском конкурсе Раиса стала победителем регионального этапа. Она работает в ГБУ ЛО "МФЦ" с ноября 2017 года. Еще до конкурса сотрудница МФЦ предоставила жителям Гатчины около тысячи государственных и муниципальных услуг. В работе ориентируется на опыт в делопроизводстве, ей помогает профильное образование специалиста по социальной работе.

СПРАВКА

Ежегодный конкурс "Лучший МФЦ России" проводится с 2014 года. Главная его цель - поиск лучших региональных практик деятельности МФЦ и их дальнейшее развитие. Большое внимание уделяется подготовке кадров и поощрению лучших специалистов, работающих в центрах "Мои Документы" по всей стране. В том же году Ирина Иванова из филиала "Приозерский" Ленинградской области была признана лучшим специалистом МФЦ России.

Сегодня в области работают 33 МФЦ, 5 бизнес-офисов, окно центра оказания услуг для предпринимателей и свыше 230 удаленных рабочих мест (УРМ) в поселениях. Структура МФЦ охватывает 99,9% населения региона и позволяет гражданам получать свыше 550 государственных и муниципальных услуг по принципу "одного окна".

Людмила Кузнецова, пресс-служба губернатора и правительства Ленинградской области